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Törődés napja a Budapest Banknál

A Budapest Bank (GE Money Bank) bajai
fiókjának munkatársai felújították a
Magyarországi Németek Általános Műve-
lődési Központja Kollégiumának kosárlabda-
pályáját október 13-án, délelőtt az ország-
szerte 21 helyszínen zajló „Törődés napja”
jótékonysági programsorozat keretében.

A Budapest Bank (GE Money Bank) idén
ősszel is önkéntes jótékonysági akciókat szer-
vez dolgozóival Budapesten és az ország 18
más városában. A „Törődés napja” elnevezé-
sű rendezvénysorozat alkalmával a bankcso-
port több száz munkatársa vesz részt család-
tagjaival a helyi civil társadalom támogatását
célzó akciókban.

Az akció keretében a Budapest Bank bajai
fiókjának munkatársai a pedagógusok segítsé-
gével felújították a Magyarországi Németek
Általános Művelődési Központja Kollégiumá-
nak rossz állapotban lévő kosárlabdapályáját.
A munkához szükséges anyagok beszerzése
érdekében a bank 100 ezer forinttal támogatta
a Művelődési Központ Intézményfenntartó és
Működtető Közalapítványát.

„A bank menedzsmentjének kezdeménye-
zésére, évek óta nagy hangsúlyt fektetünk
anyavállalatunk, a GE Money vállalati kul-

túrájának elsajátítására, a hátrányos helyze-
tűek és a gyermekek támogatására. Társa-
dalmi szerepvállalásunkban kiemelten fontos
helyet kap az oktatás és az oktatási intézmé-
nyek támogatása. Ebben az intézményben
óvodástól középiskolás korukig élik minden-
napjaikat a diákok. A gyermekek egészséges
fejlődése elképzelhetetlen rendszeres mozgás
nélkül, ezért a Budapest Bank fontosnak tart-
ja a sportoláshoz az eszközök és a megfelelő
környezet biztosítását.” – mondta Pákolitz
Jánosné, a Budapest Bank bajai fiókvezetője.

Parókiát épít a bajai evangélikus gyülekezet

2007. október 13-án ünnepi keretek között
került sor a bajai evangélikus gyülekezet épülő
parókiája alapkövének elhelyezésére. Az esemé-
nyen az evangélikus egyház vezetői mellett részt
vett dr. Révfy Zoltán polgármester és jelen vol-
tak a bajai katolikusokat, reformátusokat, bap-
tistákat képviselő egyházi személyiségek is.

„A mai nap számunkra a múlt és a jövő közös
ünnepe.160évvelezelőttkészültel és szentelték fel
a bajai evangélikus gyülekezet templomát, hálával
gondolunk az alapítókra. Ugyanakkor bizakodás-
sal nézünk a jövőbe, hiszen a nagy összefogás
eredményeként parókiát, közösségi termet építhe-
tünk” – mondta Nepp Éva megbízott lelkész.

Az épület a tervek szerint három szakaszban
készül majd el. Az első ütemben beköltözhetővé
válik a lelkészi lakás földszinti része, második
szakaszban a földszinten található gyülekezeti

terem mellékhelyiségekkel együtt, a harmadik
szakaszban pedig a padlástér beépítésére kerül
sor. A nyáron megkezdett építkezés első szaka-
szának befejezése 2007. novemberre várható.

F.A.

Demonstráció a családi vasárnapokért

2007. október 13-án autós demonstrációt
tartott a KDNP bajai szervezete azzal a céllal,
hogy felhívja az emberek figyelmét a családi
vasárnapok fontosságára. A személygépko-
csik rendőri felvezetés mellett a Szent-
háromság térről indultak a nagy bajai bevá-
sárlóközpont melletti útszakaszhoz.

Lanczendorfer Erzsébet, a KDNP ország-
gyűlési képviselője elmondta, hogy nincs elvi
kifogásuk a vasárnapi vásárlással kapcsolat-
ban, azzal a ténnyel viszont már nagy problé-
májuk van, miszerint Európában Magyar-
országon dolgoznak legtöbben vasárnapon-
ként. Háromszor annyian, mint például
Belgiumban. Ez rendszeresen félmillió vasár-
nap dolgozni köteles embert jelent, köztük
százezer édesanyát. Ha a családtagokat is
hozzávesszük, mintegy hárommillió érintett
emberről beszélünk.

„Tudjuk, hogy szükség van rendőrökre,
egészségügyi alkalmazottakra, mozdony- és
buszvezetőkre. A KDNP a munkavállalók
pártján áll, ezért azt szeretné elérni, hogy a
vasárnapi munkavállalás minimálisra csök-
kenjen, és dupla fizetést jelentsen. A KDNP
kezdeményezi ezzel, kapcsolatban a munka

törvénykönyvének módosítását” – mondta a
képviselő asszony.

Dr. Zöld Lászlóné, a KDNP helyi elnöke
szerint, a szabad vasárnap történelmi hagyo-
mány, vissza kell állítani. A vasárnap a kikap-
csolódás, a feltöltődés, a pihenés, a család
napja kell, hogy legyen.

Budai Mihály főszervező szerint határo-
zottan kell képviselniük a vasárnap különle-
ges ünnep jellegét. „Magam is munkáltató
vagyok, de még sohasem dolgoztak vasárnap
a munkatársaim” – mondta Budai Mihály.

F.A.

Nemzeti gyásznap

Október 6-án városunk lakosai méltóképpen
megemlékeztek az aradi vértanúk haláláról.

A mártírok emlékhelyén tartott ünnepsé-
gen Keresztes József, a Szent László ÁMK
igazgatója mondott rendkívül színvonalas
beszédet, majd szentlászlós diákok elevení-
tették fel műsorukkal a hajdani tragédiát.

Elismerés dicséret illeti Dely Gézát, az
iskola művelődésszervezőjét az újszerű és
hatásos összeállításért, a helyszínhez alkal-
mazkodó ötletes, jelzésszerű díszletekért.

Az ünnepi műsort koszorúzás követte. Jó
lenne, ha különböző fórumok révén többen
tudnának az ehhez hasonló rendezvényekről!

Beszélgetés Nagy Bandóval

Október 25-én, csütörtökön az Ady Endre
Városi Könyvtár vendége lesz egy író-olvasó
találkozó keretében Nagy Bandó András, a
Sosemvolt Toscana és más sikerkönyvek
alkotója. A sokak által humoristaként ismert
szerző az utóbbi években megjelent kötetei-
ben igen komoly témákkal foglalkozik, ezek-
ről zajlik majd a beszélgetés az est folyamán.

Az András I. könyve Nagy Bandó hitéről, sze-
mélyes istenfelfogásáról szól, míg az András II.

könyve Jézus életéről, isteni létéről, illetve nemlé-
téről. A Sosemvolt Toscana című regény a halál
kérdésével foglalkozik. Egyik ismertetője szerint a
mű célja az elmúlástól való félelem elűzése és az
élet halál feletti győzelmének bizonyítása.

Az előadás után lehetőség nyílik könyvet
vásárolni a szerzőtől, illetve a már meg levőket
is dedikáltatni. A rendezvény este fél 7 órakor
kezdődik a könyvtár felnőtt részlegében (a volt
zsinagógában). Belépődíj: 500,- Ft.
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